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Актуальними процесами реформування вищої освіти є оновлення освітньої системи, 

оптимальне функціонування якої забезпечує становлення знань в якості рушія суспільного 

добробуту та прогресу. В цьому контексті перед вищими навчальними закладами постає 

відповідальне завдання – забезпечити високопрофесійну підготовку фахівців, здатних 

розв‘язувати складні проблеми розбудови демократичної держави. У зв‘язку з цим 

набувають актуальності дослідження готовності до проектної діяльності майбутніх фахівців 

з рекреаційного туризму в якості психолого-педагогічної проблеми. 

Погоджуючись з думкою В.А.Вихруща, В.О.Вихрущ, Л.М. Романишиної [3] можна 

стверджувати, що університет першочергово освітня організація, операційним ядром якої є 

сукупність освітніх програм (спеціальностей, дисциплін, ступенів). Навчання певній 

спеціальності та отримання відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня (бакалавр, магістр) 

виступає в якості єдиного «продукту» університету. Процес навчання невід‘ємно пов‘язаний 

із аудиторними годинами, які забезпечують «виготовлення» єдиного «продукту» 

університету.  

Першочерговим завданням при підготовці якісного «продукту» стає використання 

проектної діяльності, задля  реалізації особистісно-діяльнісного (В. Давидов [4], 

Ш. Амонашвілі [1]) і особистісно-орієнтованого підходів до освіти особистості 

(І. Якиманська [9], І. Бех [2], С. Подмазін [7] та інші). Основоположні ідеї даних підходів 

ґрунтуються на застосуванні знань і вмінь, отриманих під час вивчення різних дисциплін на 

різних етапах навчання, інтегрувати їх у процесі роботи над проектом. Це забезпечує 

позитивну мотивацію і диференціацію у навчанні, активізує самостійну творчу діяльність 

студентів під час виконання проекту [4]. 

Враховуюче вищесказане, можна стверджувати, що проектна діяльність виступає 

провідною умовою якісної підготовки фахівців, та, зокрема, майбутніх фахівців з 

рекреаційного туризму. Проектна діяльність студентів забезпечує пріоритет соціально-

значимих знань і умінь, що найбільше відповідає парадигмі особистісно-орієнтованої освіти, 

тому що саме ці знання і вміння дозволяють молоді упродовж життя успішно реалізуватися у 

професійній діяльності [6]. 

Отже, аналіз педагогічної літератури дає можливість з'ясувати, що технологія проектів 

на сьогодні це одна з найбільш розповсюджених видів дослідницької роботи студентів. Вона 

розглядається як альтернатива аудиторній системі навчальних закладах, але вона зовсім не 

повинна витіснити її і стати панацеєю. Проектна технологія має бути використана як 

доповнення до інших видів прямого або непрямого навчання, як засіб прискореного росту і в 

особистому плані, і в академічному. 
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